Financial Accounting II: Konzernrechnungslegung

Profillinie

Teilbereich: FB 03 - Wirtschaftswissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Stefan Rammert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Financial Accounting Il: Konzernrechnungslegung (FBO3_WiWi_So0Se18_106)

(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: FB03 WiWi - Gesamtergebnisse - SoSe 18 - Vorlesungen

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Didaktik der Dozentin/des Dozenten

1. Der/Die Dozent/in stellt das Lernziel/die Lernziele trifft vollig zu | g

trifft gar nicht zu

der Veranstaltung n=24 mw=1,38 md=1,00 s=0,49
nachvollziehbar dar. 1[ : n=3181 mw=2,01 md=2,00 s=1,11
2. Der/Die Dozent/in veranschaulicht den Lehrstoff trifft vollig zu . trifft gar nicht zu
anhand von Berspilen. | e Ml T o
3. Der/Die Dozent/in stellt den Nutzen der trifft véllig zu \. 5 trifft gar nicht zu _ _ _ _
behandelten Themen nachvollziebahr dar. | =28, Mw=l4% md=1.00 s20.58
7. Der Lehrstoff wird verstandlich vermittelt. trifft vollig zu .’l - trifft gar nicht zu ”=§?82 m""?’?% mg?gg s=?‘gg
n= mw=2, md=2, s=1,
12. Der/Die Dozent/in spricht verstéandlich. trifft vollig zu .{ - trifft gar nicht zu n=§?41 mw=1’§§ mg=}'88 s=?'g§
B n=. mw=1, md=1, s=1,
13. Der/Die Dozent/in stellt hilfreiche trifft vollig zu ‘. trifft gar nicht zu n=24 =138 md=1.00 =058
Arbeitsmaterialien ) o | n=3146 mw=1,99 md=2,00 s=1,16
(z.B. Handouts, Skripte, Literaturhinweise) l : ’ ’ ’
14. Der/Die Dozent/in hat didaktische Hilfsmittel trifft vollig zu . trifft gar nicht zu
(z.B. Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll "\'. n=2s,, Mw=1.2 md=1.00 s20.67
eingesetzt. ’ ’ ’
16. Der/Die Dozent/in hat Diskussionen gut geleitet trifft véllig zu L trifft gar nicht zu _ N . B
(Anregungen von Beitragen, Eingehen auf Beitrage, | 2;;275 ma;g]f mg;ggg ;Hg
Zeiteinteilung, Bremsen von Vielrednern). ’ ’ ’
{Persc‘inliche Kompetenzen des Dozenten/der Dozentin }
8. Der/Die Dozent/in ist kooperativ und trifft vollig zu trifft gar nicht zu
aufgeschlossen. n5145 mweids mA-100 5098
Lehrengagement des Dozenten/der Dozentin
6. Der/Die Dozent/in wirkt engagiert bei der trifft vollig zu trifft gar nicht zu ~ _ _ 5
Lonrtiei e WA RS S
11. Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu trifft gar nicht zu ”=§260 mW=1,6138 mg=1'88 S=O'gg
n=31 mw=1,61 md=1, s=1,
15. Die Kontaktmdglichkeit (z.B. E-Mail, trifft véllig zu - trifft gar nicht zu _ _ _ _
Sprechstunde) des/der Dozenten/in tiber die =8 e Mw=1.38 md=1.00 s=0.52
Veranstaltung hinaus ist gut. ’ ’ ’
{Anregung und Motivation }
4. Der/Die Dozent/in hat zur kritischen trifft vollig zu » | - trifft gar nicht zu
Auseinandersetzung mit den behandelten \| R 23?69 maf%g mfg'gg :f?'gg
Themen angeregt. a o - v
E\a/iig%/e?tl.e Dozent/in fordert Fragen und aktive trifft vollig zu Tl\./_ trifft gar nicht zu ”=§‘1‘69 mw:%'gg mg=%88 S=1%
n= mw=1, md=2, s=1,
10. Der/Die Dozent/in motiviert die Teilnehmer/ trifft vollig zu .l - trifft gar nicht zu
innen, sich selbst mit den Inhalten der ﬂ B Rf?% maf;gg mfg'gg :f?'gg
Veranstaltung zu beschaftigen. “ K a - - "
24. Durch den Besuch der Veranstaltung wurde trifft vollig zu e trifft gar nicht zu
mein Interesse am Studium gefordert. | 2;5?41 mazg% ng’gg :z?'gg
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[Umgang des Dozenten/der Dozentin mit studentischen Beitragen

1

5. Der/Die Dozent/in gibt auf Beitrage der trifft vollig zu | | trifft gar nicht zu
; ; H ; n=23 mw=1,52 md=1,00 s=0,73
Teilnehmer ein hilfreiches Feedback. | | | | | | e mweror mathoo 03
[Vorinteresse des Studierenden }
23. Das Thema der Vorlesung hat mich bereits vor trifft vollig zu | | | | | | trifft gar nicht zu
: n=24 mw=1,83 md=1,00 s=1,17
E\?grlggs?:r; Veranstaltung | | | | | | n=3151 mw=279 md=2.00 s=172
[ Leistungspotential der Studierenden }
28. Wie schéatzen Sie ihren personlichen ) sehr gut S sehr schlecht =23 mw=274 md=300 s=114
Leistungsstand im Rahmen der Veranstaltung ein? \ n=3152 mw=3.16 md=300 s=116
32. Um der Vorlesung folgen zu kénnen, war mein viel zu gering N\ vielzu =22 mw=3.73 md=4.00 $=0.98
Vorwissen... umfangreich n=3102 mw=383 md=400 s=107
 Anforderungen J
29. Die Anforderungen waren... viel zu gering =—w viel zu hoch =23 mwe4.83 md=5.00 $=0,98
i/ n=3139 mw=4.37 md=4.00 s=0,90
30. Das Tempo der Vorlesung war... viel zu langsam % viel zuschnell =24 =420 md=4.00 =081
-_\ n=3121 mw=4,30 md=4,00 s=0,95
31. Die Menge des Lehrstoffs war... viel zu gering ; viel zu
f n=24 mw=5,00 md=5,00 s=1,06
umfangreich n=3103 mw=452 md=4.00 s=0,96
[Inhaltlicher Aufbau }
17. Der inhaltliche Aufbau der Gesamtveranstaltung trifft vollig zu trifft gar nicht zu =23 mw=165 md=200 $=071
ist nachvallziehbar. n=3150 mw=2.06 md=2,00 s=1.16
18. Der inhaltliche Aufbau der einzelnen trifft vollig zu trifft gar nicht zu =23 mw=1 65 md=100 s=0.78
Vorlesungen ist nachvollziehbar. n=3124 mw=202 md=2.00 s=116
 Wissenserwerb/-zuwachs )
19. Mein Wissensstand ist nach dem Besuch der trifft vollig zu trifft gar nicht zu
n = n=24 mw=1,67 md=1,50 s=0,76
Veranstaltung wesentlich héher als vorher. n=3145 mw=220 md=200 s=127
25. Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. trifft vollig zu trifft gar nicht zu =23 =152 md=100 $=0,67
n=3125 mw=2,30 md=2,00 s=1,27
[ Arbeitsaufwand }
26. Ich bereite die Vorlesung regelmaRig vor und/ trifft vollig zu | | | | | | trifft gar nicht zu
oder nach. | | | | | | n=23 mw=2,30 md=2,00 s=1,29
n=3099 mw=323 md=3,00 s=1,73
[ Rahmenbedingungen ]
20. Es treten oft unndtige inhaltliche trifft vollig zu trifft gar nicht zu
§ : n=24 mw=5,04 md=6,00 s=2,26
Uberschneidungen auf. n=3008 mw=5.11 md=6,00 s=1.76
21. Unruhen, Reden oder Stérungen durch trifft vollig zu trifft gar nicht zu =23 W=5.70 md=6.00 s=177
Teilnehmer beeintrachtigen die Vorlesung. n=3120 mw=512 md=600 s=188
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22. Die Rahmenbedingungen (z.B. RaumgroRe, trifft vollig zu |

| trifft gar nicht zu

n=25 mw=1,92 md=2,00 s=1,19
’Z?ﬁjt:;tggg)egggXerans"a"ung | | | n=3108 mw=193 md=100 s=136
| Gesamtbewertung der Veranstaltung )
35. Insgesamt bewerte ich die Veranstaltung als: sehr gut | I I I | sehr schlecht =24 mw=1 42 md=100 =058
n=3124 mw=2,06 md=2,00 s=1,07
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